

**Рецензія – відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок**  
освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр  
галузь знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок  
ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України»

Фінансовий сектор України активно розвивається у напрямі цифрових технологій, автоматизації процесів та дистанційного обслуговування клієнтів. У зв'язку з цим зростає потреба у фахівцях, які не лише володіють теоретичними знаннями з фінансів, а й здатні працювати з сучасними фінансовими сервісами та аналітичними інструментами.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» є якісним інструментом підготовки фахових молодших бакалаврів, характеризується цілісністю і практичною спрямованістю та орієнтована на формування компетентностей, актуальних для сучасного фінансового ринку.

Програма містить чітко визначену мету, програмні результати навчання та перелік загальних і спеціальних компетентностей. Освітні компоненти спрямовані на засвоєння основ фінансових відносин, банківської діяльності, податкової системи, фінансового аналізу та управління фінансовими ресурсами. Значною перевагою є акцент на прикладному характері підготовки, що дозволяє здобувачам освіти формувати навички, необхідні для роботи з фінансовими продуктами та клієнтськими сервісами.

Навчальний план є збалансованим за обсягом аудиторної та самостійної роботи, а система оцінювання забезпечує об'єктивний контроль досягнення результатів навчання. Практична підготовка сприяє адаптації студентів до умов реальної професійної діяльності та формуванню навичок роботи в команді. Наявність вибіркових дисциплін розширює можливості поглиблення знань у певних напрямках фінансової діяльності.

Разом з тим, як представник провідної банківської установи, хочу внести конструктивну пропозицію щодо вдосконалення змісту підготовки. Враховуючи суттєве посилення вимог Національного банку України до безпеки фінансових операцій, вважаю за доцільне ввести до змісту професійних дисциплін окрему тему «Фінансовий моніторинг». Це дозволить випускникам ще на етапі навчання опанувати навички ідентифікації та верифікації клієнтів, аналізу походження коштів та виявлення підозрілих операцій. Такі компетенції значно підвищать конкурентоспроможність молодих фахівців при працевлаштуванні.

Варто зазначити, що автори освітньо-професійної програми зуміли виділити головні вектори розвитку професії, не перевантажуючи навчальний план застарілим матеріалом. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є актуальною, логічною та професійно орієнтованою, що дає підстави рекомендувати її до затвердження та

подальшого використання у підготовці фахових молодших бакалаврів, здатних працювати у фінансово-банківських установах, зокрема у сфері обслуговування клієнтів, фінансового аналізу та управління фінансовими операціями.

Рецензент:

Керуючий відділенням «Приватбанк»

Бережанське відділення № 2

22.01.2023 року



Роман КОРНЕЛЮК